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Ata da  35e Sess5o 0rdin5ria  do 49 Perfodo  Legislativo,  realizada  no dia  22
de novembro de 2022.

Aos (22) vinte e dois dias do mss de novembro de 2022 (dois mil e vinte e
dois), as O9hrs no pr€dio da Camara Municipal de Vereadores de lguaracy,
Estado de  Pernambuco, situada  a  Rua  Ant6nio Santana  16,  nesta  cidade,

presente  os  Senhores:  Fabio  Alves  Torres,  Leonardo  Lopes  Magalh5es,
•              Juciano Gomes Marques, Jos€ Jorge da silva, Manoel oli'mpio de siqueira,

Jos6 Alex Alves Martins Dias, Amaury de Oliveira Torres e  Everaldo Pereira
de Queiroz. 0 Presidente substituto, Fabio Alves Torres abriu os trabalhos
da 35e Sess5o 0rdinaria, dando boas-vindas aos Senhores Vereadores, os
funcion5rios da casa e aos demais que se encontram presentes.  Registrou
a  ausencia  do  presidente  Francisco Torres  Martins,  pois o  mesmo sofreu
urn  acidente  e  esfa  hospitalizado.  Em  seguida  convocou  os  vereadores
Everaldo  e  Leonardo  para  ocuparem  as  func6es  de  19  e  29  secretarios
respectivamente.  Ap6s  solicita€ao  dos  vereadores  a  ata  da  343  sess5o
ordin5ria   do   4°   perfodo   legislativo   realizada    no   dia   03.11.2022   foi
dispensada  e  repassada  copias aos vereadores.  Leitura  do  requerimento
n°  128/2022 de autoria  do Sr.  vereador  Everaldo  Pereira  solicitando que
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129/2022  de  autoria  do  Sr.  vereador  Amaury  no  sentido  de  que  seja
destinado  garis  para  a  rua  Analia  Santana,  nesta  cidade.  Requerimento
aprovado.   Leitura   do   requerimento   n°   131/2022   de   autoria   dos  Srs.
Vereadores    Everaldo    Pereira    e    Fabio    Torres    solicitando    emenda

parlamentar ao Deputado Federal Carlos Veras, para a construc5o de uma
sede  para  eventos  na  comunidade  Queimada  dos  Felipe.  Requerimento
aprovado   com   o   voto   contrario   do   vereador  Jos6   Jorge.   Leitura   do
requerimento  n°  122/2022  de  autoria  do  Sr.  vereador  Leonardo  Lopes
solicitando que seja construl'da  uma  praca e  urn parquinho infantil  na  rua
Luiz    Lopes    Magalh5es    antiga    rua    projetada    no    distrito    de    lrajai'.
Requerimento aprovado. Leitura do requerimento n° 133/2022 de autoria
do Sr. vereador Leonardo solicitando que seja construida  uma  murada  na
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escola  Jos6  Virgl'nio  Nunes  no  distrito  de  lrajal'.  Requerimento  aprovado.
Leitura do requerimento n° 134/2022 de autoria do Sr. vereador Leonardo
solicitando que seja  realizada a  pavimentaeao da area desde o campo de
futebol ao cemit6rio no distrito de lrajai'.  Requerimento aprovado.  Leitura
do   requerimento   n°   135/2022   de   autoria   do   Sr.   vereador   Amaury
solicitando    que    seja    destinado    garis    para    a    rua    Absalon    Neres.
Requerimento   aprovado.    0   Sr.    vereador   Leonardo   agradeceu    pela
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falou   que   conversou   com   ele   mais   cedo   e   que   deseja    melhoras.
Parabenizou    gestor  por  ter  dado  inicio  a  obra  na  comunidade  do  sitio
Lagoa  Nova, que foi uma promessa de palanque e esta cumprindo. Com a

palavra   o   Sr.   vereador  Juciano   Gomes   lamentou   o   ocorrido   com   o
presidente da casa neste fim de semana, falou que conversou com ele por
telefone e desejou melhoras. Falou que tern em m5os a resposta do gestor
em  relacao a  urn oficio que encaminhou,  no oficio pedia  que a  planta  da
reforma do hospital e disse que est5o com sete meses de atraso com esta
entrega,  falou  que  foi  na  obra  e  falou  com  o  respons5vel  e  fez  alguns

questionamentos sobre o atraso e que tern erro  na  planta  do projeto,  15
tern  a  construg5o  de  05  banheiros  e  o  prefeito  t5  construindo  13  e  de
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lamentou o acidente que aconteceu com o presidente da casa e disse que
se  Deus quiser ele vai  se  recuperar logo.  Disse  que o colega Juciano tern

que  fiscalizar  para  ver  o  que  acontece,  acredita  que  o  prefeito  estaria
errado se no projeto tivesse 5 e fizesse menos agora se ele esta fazendo a
mais  nao  tern  do  que  reclamar.  0  vereador  Manoel  falou  que  ha  duas
semanas  atr5s,  atrav6s  das  redes  sociais,  a  escola   Rosete,  atrav6s  do

professor   Marcio   Rogerio   e   a   professora   Carol   Roma,   fizeram   umas
cobrancas necess5rias, a qual tira o chap6u por fazerem as cobrancas, mas
o gocerno Paulo Camara vai licitar a obra e em breve sera iniciada. Com a

palavra o Sr. vereador Jos€ Alex, Iamentou o ocorrido com o presidente da
casa e deseja melhora. Agradeceu ao gestor por dar inicio a pavimenta€ao
na  comunidade  da  Lagoa   Nova.  Com  a  palavra  o  Sr.  vereador  Amaury
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solicitou a reforma do estadio da cidade pois o gramado est5 em p6ssima

qualidade,  falou  tamb6m  sobre  o  apoio  de  transportes  para  as  equipes
que  estao  participando  do  campeonato  do  municipio  erffalou  tamb6m
sobre os refletores que j5 foi enviada a verba para ilumina¢5o do estadio e
ate  agora  nao  foi  feito,  ilumina¢5o  essa  que  foi  prometida  ja  para  este
campeonato  e  ate  agora   nao  foi  cumpridor  Lamentou  a   ausencia  do

presidente da  casa  e desejou  melhoras.  0 vereador Everaldo lamentou o
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municipio que o  Banco do Nordeste j5  regularizando algumas divida, pois
sabe  que  alguns agricultores ficam  com  suas contas atrasadas e o  banco
est5   fazendo   negociacao   para   os   agricultores   do   nosso   municfpio.
Parabenizou  os  professores da  Rosete  Marcio  Rogerio  e  Carol  Roma  por
fazer as cobrancas necess5rias e melhorias para a escola. Com a  palavra o
Sr.  vereador  Fabio  Alves  Torres,  foi  falado  aqui  sobre  a  ilumina¢5o  do
est5dio capitao Dioni'sio e ainda  na semana  passada  falou com  o  prefeito

para  cobrar uma  posi¢5o  sobre  a  ilumina¢ao  do  estadio  Capit5o  Dionfzio.
0 Sr.  Presidente  facultou  a  palavra  e  como  ningu€m  mais  quis fazer  uso
deu  por encerrada a sessao e para constar mandou  lavrar a  presente Ata

mim   assi
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